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Avancement de la recherche française pour traitements curatifs covid-19
Question écrite n° 42572

Texte de la question

Mme Anne-Laure Blin attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur l'état d'avancée de la
recherche concernant des traitements préventifs ou curatifs de la covid-19. Lors des discussions parlementaires
relatives au projet de loi portant diverses dispositions de vigilance sanitaire, il n'a été apporté aucune réponse
aux questions ayant trait à l'avancée de la recherche française relatives aux traitements curatifs, le vaccin ARN
messager n'ayant à ce jour que l'unique objectif de réduire les formes graves sans empêcher la transmission et
les contaminations. Si la mise en œuvre des techniques actuellement promues ont été réalisées à l'étranger, la
France a immanquablement un rôle à jouer. Si en octobre 2021 le Gouvernement a annoncé avoir commandé
plusieurs milliers de doses de Molnupiravir, du laboratoire américain Merck, il n'y a à ce jour aucune perspective
concrète et publique quant aux moyens mis en œuvre en faveur des laboratoires français et la recherche
nationale. Ainsi, elle souhaite connaître les engagements et les mesures pris par le Gouvernement pour soutenir
et promouvoir la recherche française dans la mise en place d'une solution pérenne visant à guérir de la covid-
19.

Données clés

Auteur : Mme Anne-Laure Blin
Circonscription : Maine-et-Loire (3e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 42572
Rubrique : Pharmacie et médicaments
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 825616 novembre 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE42572
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA774954
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773396
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202146.pdf

